

Bosna i Hercegovina

Federacija Bosne i Hercegovine

Parlament Federacije Bosne i Hercegovine

Predstavnički dom Parlamenta Federacije BiH

N/R Predsjedavajućeg Predstavnčkog doma Parlamenta FBiH

Azra Hadžić, zastupnica u Parlamentu FBiH

Hadis Jusić, zastupnik u Domu naroda FBiH

Primljeno: 17-01-2022			
Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost
01	- 11 -	2523	121

U skladu sa članovima 184. i 185. Poslovnika o radu Predstavničkog doma Parlamenta FBiH podnosimo amandmane na Prijedlog budžeta FBiH za 2022. godinu

### AMANDMAN I

- *Na razdjelu 54- federalno ministastvo obrazovanja i nauke, Glava 5401, Ekonomski kod 614, dodati:*

*6141 Tekući transferi drugim nivoima vlasti i fondovima- Transfer za izgradnju skolskog objekta OŠ Brekovića Bihac- podrucna skola Spahici u iznosu od 400 000 KM.*

*Za isti umanjiti stavku na razdjelu 23- federalno ministarstvoprostornog uređenja, Glava 2301, ekonomski kod 6141- tekuci transferi drugim nivoima vlasti i fondovima- za projekat utopljanja zgrada radi uštede energije.*

### OBRAZLOŽENJE

Područna škola Spahići se nalazi u istomenom naselju Spahići koje broji cca 250 domaćinstava. Radi se o mjestu koje se u proteklom odbrambeno-oslobodilačkom ratu nalazilo na samoj liniji odbrane te je u istom bilo potpuno uništeno. Uglavnom je infrastruktura obnovljena osim područne škole koja je montažnog tipa i izgrađena je davne 1978.godine. Objekat ove područne škole je pretrpio teška oštećenja usred ratnih razaranja koja su sanirana akcijom lokalnog stanovništva. Nakon skoro 25 godina objekat je doživio totalno urušavanje. Školski objekat je danas totalno neuslovan ali i opasan za bilo kakav boravak u istom a posebno ne za obavljanje nastave. Najbliža sljedeća škola je udaljena cca 6 km od ovog naselja te ne postoji redovna autobusna linija do iste. U ovoj područnoj školi nastava se odvija za učenike od 1 do 5 razreda osnovne škole. U prilogu ovog Amandmana ću Vam dostaviti i fotografije trenutnog stanja objekta. Molim Vas da ovaj AMANDMAN uvažite kao opravdan te da na takav način (planiranjem u Budžetu za 2022.godinu) obezbijedite potrebna sredstva (predračun po projektu) za izgradnju i stavljanje u funkciju novog objekta koji priliči vremenu u kojem živimo i radimo. Po projektu, objekat bi se gradio poštujući, između ostalih, i propise iz oblasti zaštite okoliša i uštede energije te sam mišljenja da je opravdano obezbijediti sredstva za ovaj Amandman upravo sa koda namijenjenog za to.

## AMANDMAN II

*Poziciju Ekonomski kod 6141- tekuci transferi drugim nivoima vlasti i fondovima- kantoni i općine umanjiti za 2. 000. 000. KM, te u okviru iste pozicije formirati novi kod 6141- transfer Gradu Bihaću za izradu i rekonstrukciju kanalizacione mreže.*

### OBRAZLOŽENJE

Grad Bihać, kako slovi za centar kantona, jos uvijek u centru grada niti u okolnim MZ, nema razvijenu kanalizacionu mrežu, te se stanovništvo svakodnevno susrece za problemima, koji stete kako gradjanima, tako i turistima koji dolaze u Grad Bihać. S toga trazimo da se ovim budzetom rijesi to pitanje jer Grad trenutno nije u mogucnosti da rijesi pomenuti problem.

Azra Hadzić , zastupnica u Parlamentu FBiH

Hadis Jusić, zastupnik u Domu naroda FBiH